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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 

Veřejná zakázka:  II/295 Špindlerův Mlýn - skalní svah u přehrady Labská 

Ev. č. VVZ: Z2018-014757 

Zadavatel: Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec 

Králové, IČO 708 89 546 

Způsob zadání:  Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na stavební práce podle zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací dokumentaci v souladu s § 98 odst. 3 zákona na 

základě předchozí žádosti dodavatele. 

Dotaz č. 1 

Součástí předmětu plnění je: (dle čl. 5, bod 2c) SOD) 

c) Kácení stromů 

Při výstavbě je nutné pokácet stromové porosty na koruně skalního svahu v km 0,000 – 0,135, dle 

projektové dokumentace. 

Ale součástí dokladové části jsme nenašli povolení ke kácení stromů. Běžně se stromy nemůžou 

kácet ve vegetačním období. 

Žádáme o doplnění tohoto povolení. Dále žádáme o upřesnění k jakému datu se předpokládá zaslání 

výzvy k převzetí staveniště – viz čl. 6, bod 2 SOD – (má to právě úzkou vazbu na povolení kácení a 

větě z SOD: „Staveniště musí být ke dni předání prosté všech právních a faktických vad bránících 

zahájení stavby podle této smlouvy“) 

Pokud by práce mohly začít až v době vegetačního klidu, není reálné dokončení prací dle čl. 6, bod 3 

SOD – do 4 měsíců od převzetí staveniště (protože v zimních měsících – ve sněhu – se sanační práce 

na skalách provádět nedají.) 

Žádáme zadavatele o úpravu termínu dokončení. 

 Odpověď na dotaz č. 1 

Ze stavebního povolení, které tvoří přílohu č. 7 zadávací dokumentace vyplývá: 
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Další povolení ke kácení není nutné, jedná se o lesní pozemek s funkcí plnění lesa. 

Se Správou Krkonošského národního parku (dále také „Správa KRNAP“) došlo ze strany 
dodavatele k uzavření smlouvy o souhlasu s provedením stavby dle předmětu veřejné 
zakázky. 

Možnost kácení mimo vegetační období je ze strany Správy KRNAP potvrzená, neboť se 
jedná o pozemek s funkcí plnění lesa. 

V případě, kdy klimatické podmínky nedovolí provádět dílo je tato situace řešena čl. 6 odst. 7 
smlouvy o dílo, kde může objednatel dočasně pozastavit práce na díle, přičemž o dobu, o 
kterou je třeba práce na díle přerušit, se prodlužuje lhůta sjednaná smluvními stranami pro 
jeho dokončení.  

Dotaz č. 2 

Bez ohledu na nutnost kácení stromů a zatím nejasnostech v povolení ke kácení stromů máme jako 

odborný zhotovitel sanačních prací názor, že rozsah prací dle zadávací dokumentace (v daných 

náročných podmínkách) se nedá provést za 4 měsíce. 

Žádáme zadavatele o zvážení prodloužení termínu zhotovení a předání díla na min. 6 měsíců a 

zároveň tak, aby termín předání díla respektoval, že v zimních měsících se práce na skalách provádět 

nedají. 

 Odpověď na dotaz č. 2 

Zadavatel trvá na stanovení termínu plnění, přičemž tento vyplývá z projektové dokumentace, 

kde zadavatel stanovil termín delší než doporučený zpracovatelem projektové dokumentace.  

S ohledem na skutečnost, že zadavatel si byl vědom možných omezení stavebních prací, byly 

zadávací podmínky, konkrétně pak návrh smlouvy o dílo, nastaveny tak, aby v co možná 

největší míře reflektovaly možná omezení a jiné problémy, které v rámci realizace předmětu 

plnění mohou nastat.  

Ve zbývající části zadavatel odkazuje na odpověď na dotaz č. 1. 

 

Místo a lhůta pro podání nabídek 

Lhůta ani místo pro podání nabídek se nemění a je platné dle zadávacích podmínek veřejné zakázky.  

 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 

V Hradci Králové dne 23. 5. 2018 

Centrum investic, rozvoje a inovací 
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